
Милош Јовановић НДСС: Оптималан излазак у три колоне на изборима, без десно опредељених бирача нема промене режима
четвртак, 07 мај 2026 23:45

Нови ДСС спреман да изађе на изборе и понашамо се као да ће их Александар Вучић
сутра расписати, изјавио је лидер ове странке Милош Јовановић. Међутим, истиче да је
мишљења да до избора неће доћи скоро, али да би, кад год они буду, оптимално било да
опозиција иде у три колоне.

  

  

Јовановић је у гостовању у програму Н1 телевизије рекао да би уколико би након
следећих избора Александар Вучић поново био на власти, то била немерљива, а можда
и, како каже, неповратна штета за све нас, као државу, као нацију, као народ, као
грађане. Стога је мишљења да су промене неопходне, а као оптимално решење види
излазак опозиције у три колоне.

  

“Ја заиста схватам студенте врло озбиљно. Надам се успеху те листе. Ја сам више пута
јавно рекао: без минимум 35 одсто гласова за ту листу нећемо доћи до промена. Елем,
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рекли смо и да не може без десно опредељених бирача да дође до те промене. Мислим
да су три колоне оптимална ствар и волео бих да се колеге из проевропске опозиције
некако удруже, ако су се до сада толико пута удруживали, сад кад је можда и
најпотребније, не би било лоше“, навео је он.

  

Говорећи о томе зашто Нови ДСС није присуствовао састанцима опозиције на којима се
говорило о могућем заједничком изласку на предстојеће изборе, Јовановић каже да то
није одбијање сарадње.

  

„Ми ћемо сарађивати и за контролу избора и ја мислим да треба и за неке друге ствари,
рецимо ако се деси да су председнички избори истовремено кад и парламентарни.
Мислим да ту треба да имамо решења. Имам неке предлоге, али о том потом“, навео је
он.

  

На питање да ли може доћи до промене става и евентуалном изласку на једној листи или
одустајању од учешћа на изборима уз подршку студенској листи, Јовановић истиче да до
тога неће доћи, пре свега, јер су студенти рекли да неће једну листу.

  

„Питање подршке ми је постављено још у јуну прошле године. Ја сам потпуно јасно и
недвосмислено одговорио и тада, дао сам три разлога. Начелан разлог је да једна
политичка странка не може по дефиницији да подржи неку другу изборну листу. Имам
онда политички разлог - ја нећу да дозволим да нека моја суштинска и страначка
политичка опредељења остану прећутана. Нећу да дозволим још једну промену без
промене. Промену власти без промене политике. То смо имали 2012. године. Не желим
то више да гледам, јер стварно мислим да је судбинско питање за Србију. Не морамо да
се слажемо у томе. То је мој најдубљи став и најдубље уверење. И зато ћемо ми са свима
мењати ту власт. То смо рекли 2023. године. И трећи практични разлог: без тих гласова
десно орјентисаних бирача нема промене. Могу да подржим до сутра ујутру, ти људи
неће гласати за студентску листу зато што сам ја подржао“, навео је саговорник Н1.

    

Оцењује да ће цензус проћи, истичући да је проценат бирача који су десно оријентисани
15 одсто.

  

"Резултати последњих парламентарних избора 2023, на тим изборима Двери,
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Заветници, Несторовић и његова тадашња странка, ако се узме пола од Вука Јеремића
који се изјашњавао као десничар, и са нама, то је 14 одсто. Увек ће бити ту нешто
социјалиста, СНС бирача. Значи, то је 15 одсто бирача, нико од тих људи који су тада
гласали за неку од ове листе, или скоро нико, у промилима може да се мери ко ће од тих
људи дати глас студентској листи", навео је председник Новог ДСС-а Милош Јовановић.

  

(Н1)
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